Die Strategie des Pizzaboten
Loésung:

a) Die Lésung ist in Abbildung 2 dargestellt.
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Abbildung 2: Losung nach dem Nachster-Nachbar-Verfahren.

b) Die Entfernung entlang einer Kante im Gitter betrdgt immer 1 km. Beipielsweise betragt die
Entfernung |CD| zwischen dem Kunden C und dem Kunden D 2 km. Um die Entfernung
zwischen dem Kunden G und dem Kunden | zu berechnen, wendest du den Satz des
Pythagoras auf das in der Abbildung 3 in griin markierte, rechtwinklige Dreieck an. Die
Entfernung (in km) betragt:

1G]l = V12 +22 =5~ 2, 24.
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Abbildung 3: In dem griin markierten Dreieck 18sst sich die Entfernung zwischen dem Kunden
G und dem Kunden J mit dem Satz des Pythagoras berechnen.

Um die Gesamtldnge der Tour (in km) zu berechnen, summierst du die Langen ihrer
Teilstrecken auf:
[PH| + [HF| + [FD| + DC| + [CE| + [EG| + G]| + [JK| + [KI| + [TB| + [BA| + [AP]
=1+V2+V2+2+1+V2+V5+43+V2+4+5+V13

=164+4V2+V5+V13
~ 27,5.

What’s Math got to do with it? @ @ @
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